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1. feladat (16 pont)

a) Ismertesse az atviteli elvet!

lim sin (3z2%) =7 Allitdsat bizonyitsa be!
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2. feladat (12 pont)

—
f(ji,) sy 3 3;2 f.gdl' ) 3:6 = ]: 4 5 4]
a) f'(z) =7, ha z#0

b) A derivdlt definicidja alapjan hatdrozza meg f'(0) értékét!
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3. feladat (16 pont)

f(z) =3 arcsin (1 — 5z) + 2x
a) Dy =%, Ry =7, fl(z) =", Dp =7?

b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~1 inverze!
f—](;'L‘)=?, D)f—l =7, Rf—-l =
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4. feladat (19 pont)
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] —_— = lim ——— =7
a) xino arctg (5z2) ) ?Hltlx: Qe 4 7ebz

b) lim ¥z Ina® =7
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5. feladat (14 pont)

z—4
arctg ——, haz < 3

f(z) = o
ch®*(z—3), haz>3

a) Hol és milyen szakaddsa van az f fiiggvénynek?
(A kétoldali hatarértékek kiszdmitdsa utdn dintsin!)

s , A 1 l
Differencialhaté-e a fiiggvény z = 3-ban? b) Irja fel a derivéltfiggvenyt, ahol az létezik!
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6. feladat (12 pont)

flz) = (1 4ch5z)*="

a) fi(a) =7

b) frja fel az z = 0 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
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7. feladat (11 pont)

Adja meg azokat a leghdvebb nyilt intervallumokat, melyveken az
T—3
r) = —m/m=
/=) (z +5)3
szigorian monoton nd, illetve szigorian monoton csokken!
Van-e lokalis szélséértéke a fiiggvénynek? Ha igen, milyen jellegii?
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Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)

(@ - 9)
(z—2)2 (22+9) V22 —62+9

Adja meg a fliggvény értelmezési tartomanyét!

flz) =

Hol és milyen szakadasa van a fuggvénynek?
(A megf’elclé} hatarértékek kiszamitasa utdn valaszoljon!)
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9. feladat (10 pont)
f(z) = In(2 + 32?)

Hol konvex, hol konkdv az f fliggvény? Hol van inflexiés pontja?
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